

День матери — великий праздник,
Несет он радость нам и свет,
Ведь в череде явлений разных
Надежней мамы друга нет.

Она всегда с тобою рядом,
Хоть дома ты, хоть далеко.
Согреет теплым, нежным взглядом,
И станет на душе легко.

Спасибо, мамы дорогие,
Что ждете неустанно нас,
Как хорошо, что вы такие,
Живите долго, в добрый час!

Мама, мама, мамочка... Сколько тепла таит это слово, которым называют самого дорогого, близкого человека. Она подарила нам жизнь, на протяжении которой согревает лаской, заботой и любовью. Наверно, не случайно для этого праздника выбрали последние выходные ноября. В этот холодный осенний день объединяется теплота и доброта самых близких людей – мам и детей. И в этот день детям очень хочется делать своим мамочкам приятные подарки. День матери занимает особое место среди многочисленных праздников в нашей Республике. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, из поколения в поколение мама – самый главный человек в жизни.

В преддверии этого праздника в техникуме прошла концертная программа «Самая лучшая на свете». Со сцены для прекрасной половины человечества звучали теплые, трогательные слова благодарности за любовь, щедрые материнские сердца, заботливые руки. Обучающиеся исполнили замечательные песни, стихи, звучали они очень трогательно и проникновенно, так как в зале сидели мамы.

Большое спасибо всем ребятам которые организовали этот замечательный праздник.





